
  
 

  

  
  

В Пензенском районе директору общества с ограниченной
ответственностью назначен штраф за оказание услуг, не
отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья
потребителей

 

  

Собранные Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления
Следственного комитета России по Пензенской области доказательства признаны судом
достаточными для вынесения решения в отношении директора общества с ограниченной
ответственностью по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям
безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, днём 16 мая 2019 года 5-летний мальчик находился на детской
площадке, расположенной на улице Радужной в селе Засечном Пензенского района. При
спуске ребенка с горки из-за наличия повреждений в местах крепления к основанию
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аттракциона произошло падение полотна-ската горки, в результате чего малолетний получил
телесное повреждение в виде компрессионного перелома поясничного позвонка,
расценивающееся как вред здоровью средней тяжести.

Ребенок незамедлительно был госпитализирован в лечебное учреждение, где ему оказана
необходимая медицинская помощь. 

Следствием установлено, что произошедшее стало возможным из-за того, что директор
общества с ограниченной ответственностью осуществил оказание услуг по проведению досуга
несовершеннолетних, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья
потребителей. В частности, им не производился ежедневный визуальный осмотр детского
игрового комплекса, конструкции не обследовались на предмет износа, устойчивости,
нарушения целостности конструкции, наличия всех деталей крепления. 

Вину в совершении инкриминируемого деяния директор организации признал, полностью
возместил потерпевшим вред, причиненный совершенным преступлением. В ходе следствия от
подозреваемого поступило ходатайство о прекращении уголовного дела и назначении ему
меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Судом ходатайство
удовлетворено, принято решение о прекращении уголовного дела и назначении ему судебного
штрафа в размере 40 тысяч рублей. Решение суда не вступило в законную силу.
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